

Google Earth 搜出个非法采砂场

谷歌地球曝光“天坑”

发帖人“小小小兵”在人民网图片频道发帖称,8月20日,他用谷歌地图查看家乡时发现,广阔田野上出现一串串比村庄还大的“天坑”,这些坑呈黄色,大小不一,形状也不规则。几乎位于梁平县仁贤、安胜、城北乡一带的良田里。他将地图截图,并用黄圈圈出“天坑”位置。

“天坑”竟是采砂场

昨日,记者联系上网友“小小小兵”,他介绍,8月下旬的晚上11点多钟,他按照谷歌地图的指引,带着照相机,来到梁平县仁贤镇拍摄“天坑”的奇妙夜景,没想到远远就听到了机器的轰鸣声。他定睛一看,两辆货车停在“天坑”附近,有4名工人正摸黑装运河砂。“篮球场大的‘天坑’竟是采砂场,这些人是否有

网友“小小小兵”通过“Google Earth”卫星图片,发现在重庆梁平,虽然当地土地肥沃,良田万顷,但十年如一日的疯狂采砂,平原被挖成了一个“天坑”,初步估计采砂面积超过200亩。而就在7月初,梁平县国土部门一名官员在接受采访时称:“采砂不严重,只有65亩。”8月28日,将他调查的情况挂到网上,反驳官员“65亩”不实。

手续?”“小小小兵”立刻用手里的相机将情景拍下,4名工人发现后,立即驾车离开。

次日,在梁平县城北乡新华村,这里的砂场直接从良田中采砂,破坏耕地,一块良田已被挖出深约30米、宽40米砂坑。

一个砂场约2万平米?

“小小小兵”说,东经107°43'10.32",北纬30°40'18.43",有一个大坑,用谷歌地球的测量软件测出其长约250米,宽约80米,面积约2万平方米,相当于一个中等小区的大小。梁平县安胜乡政府办公室一位姓熊的工作人员介绍,当地沿河村有这样大的砂坑,坑的北面是密集的村庄,是安胜乡沿河村,坑的南面是仁贤镇福德村,目前还有采砂人半夜采砂。“小小小兵”还说,通过谷歌地图图像的分析,梁平采砂造成的大坑可能超过200亩。

7月初,梁平县仁贤、安胜一带20多家非法砂场全部关门了。7月下旬,梁平县国土部门一名姓唐的负责人在接受采访时说,“梁平采砂不严重,只有65亩。”

采砂面积超过65亩

昨日下午,记者联系上梁平分管国土、水务的副县长吴晓。吴晓说,梁平非法采砂的确存在,他们每年都要组织国土、水务、公安等部门联合打击多次。今年7月份才联合打击了一次,很多非法砂场已经关闭,现在是不是死灰复燃还要调查。面对网友提出了砂坑达到200多亩以上,吴说,肯定没有网友说的多,但国土部门说的65亩有点少。他表示,他们将非法采砂进行打击,对面积再次进行核实。



相关新闻

英国男子杰森·库克,通过谷歌卫星地图查看苏格兰长达22英里的尼斯湖卫星地图,偶然发现在距尼斯湖岸边不远处的水中,竟有一个看似有四条腿的巨大物体在湖水中游弋,看起来就像是某种奇怪而神秘的生物。

福建福州的一名网友“笨笨de菜菜”,骑辆电动车回家,被一个大坑绊倒,网友一气之下搬出了“google earth”卫星图片搜出了这个坑,挂到了网上。

据《重庆商报》

“80后小伙欲召集千人买一套房”追踪——

“千人百元购房”计划网上公布 组织者称不指定开发商,网友质疑“变了味儿”

80后小伙网友“可乐事多了”打算买房,但不愿“啃老”又苦于“月光”,最近筹划了一个千人买房的活动。8月29日,组织者公布了“百元购房”的计划细则,表明网友可以正式报名,并附有活动的相关规则。

中奖者须是首次置业

8月29日,千人购房活动的组织者在论坛上发布了帖子《百元购房计划细则》,表明活动开始按照规则运行。计划细则表明,通过网络征集1500名网友,每人交100元,作为购买一套房子的首付款或全款。

“我们的初衷是为了那些买不起房的人,所以参加者必须是首次置业。”活动发起者“可乐事多了”说,网上论坛版主审核通过后,将100元报名费汇入指定账户,并通过网络摇号的方式从中抽出一位幸运者,中奖者必须将这笔款项用于购房。

购房将不指定开发商

活动报名的截止日期是9月30日晚,“可乐事多了”告诉记者,目前建立的第5个QQ群也将满员,报名已近600人。“有广州、内蒙古的,还有韩国人。”他说。

由于参加者来自四面八方,想买的房子也各不相同,最终决定购房不指定开发商,“中签的人想买哪儿的房都可以。”“可乐事多了”说,但中签者必须将自己的选房、买房过程在网上“千人百元购房计划”论坛内公布。

网友质疑“变了味儿”

“当初表示参加,但现在有些犹豫。”网友“多拉咪”说,此前他是活动的支持者,他告诉记者,觉得有点像变相赌博,“现在抽的不是房子了,是钱,那和私募彩票没什么区别了,中签的人直接拿钱走人。”据《京华时报》

网络热销“国庆文化衫”

一网店半月收到上万件订单

正面是心形图案,写着“I LOVE CHINA”;背面用艺术字体写着“喜迎国庆60周年”……前日,地铁里一位小朋友的T恤上的红色图案格外引人注目。笔者随后在网上看到,借着新中国成立60周年的喜气,上百种国庆纪念文化衫纷纷亮相网络。一些公司为了配合国庆假期的促销活动,也向服装厂商订制带有公司LOGO的国庆纪念文化衫。

只要在淘宝网站上键入“国庆文化衫”几个字进行搜

索,就会跳出100多条相关产品信息,各种文化衫上印有“我爱祖国”“国庆快乐”“60年”等等字样以及华表、五星、中国地图等图案。

多家网店店主表示,国庆文化衫目前销售都不错。一位店主介绍说,目前有四种款式推出,“喜迎国庆”“我爱我家”是他们的主打基调。半个月的时间,他们已经收到了上万件的订单,批发价格一般都在十元左右。据《北京日报》

▶ 圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

旅游超市就是便宜

游上海欢乐谷只要203元

▶ 圈圈活动 (www.dsqq.cn)

帅哥圈圈网交友寻缘 教师专场交友活动开始报名

“各位MM过来看帅哥咯!”前几天网友小皮在快报都市圈圈网(love.dsqq.cn)交友区里发帖征友。小皮是现代交友俱乐部09A1220会员。天蝎座帅哥,身高1米8。热情阳光,喜欢旅游、读书,年薪3.5万。希望看到帖子后想和他交朋友的女孩,能一起参加现代交友俱乐部组织的活动,在活动中给彼此一个相识的机会。这几天虽然天气转凉,可坛子里筒子们的热情却是有增无减,有的筒子被每周

都能新增几百位新会员雷住:“这么多人啊,太不可思议了!”据版主菱珊透露,9月份现代交友俱乐部除了常规的一些活动,还将在9月12日推出大型教师专场交友会。如果您是教师,或想和教师结缘,都可报名参加专场活动。本周末还将举办两场小型活动:闪约八分钟(9月5日上午9:00~11:30);杀手情缘(9月6日13:30~16:30)。预约热线:96060。 乐媛

圈圈网请你看“纵贯线”南京演唱会 还等什么?快来抢票吧!

想见证音乐唯一的永恒吗?想看看四大音乐才子完美首聚吗?纵贯线=李宗盛+张震岳+周华健+罗大佑,这支成立还不足一年的乐队从第一天开始就是“华语一线天团”,被很多歌迷戏称为“史上最牛乐队”。几乎每个人都可以在他们的歌里找到自己的回忆。

都市圈圈网(www.dsqq.cn)联手中国电信号码百事通(118114)“天翼3G”品牌,为网友争取到纵

贯线9月26日晚南京演唱会门票10张。数量有限,送完即止。如果你热爱圈圈,热爱纵贯线的话,赶紧来抢票吧!详情请登录都市圈圈网论坛(http://bbs.dsqq.cn/thread-168144-1-1.html)置顶帖报名吧!精彩互动,尽在都市圈圈网,更多活动敬请期待!圈友们,准备好了没?(都市圈圈互动群10628505为本次抢票活动唯一官方讨论群,活动仅限认证会员参与)

继常州恐龙园、苏州乐园、方特世界一日游之后,现代快报网购商城“圈圈购”(mall.dsqq.cn)旅游超市又引进了上海欢乐谷一日游产品,让南京人又多了一个乐翻天的好选择,让你率先体验疯狂与刺激。

据悉,上海欢乐谷是目前全中国最大的主题公园,共有7大主题分区、50大主题景观,而最吸引眼球的莫过于园内12大顶尖游乐设备:享

有“过山车之王”美称的“绝顶雄风”全长1000多米,单车可乘30人,运行至60米最高处停留3秒后垂直跌落,堪称园内惊险刺激之最;全木质过山车“谷木游龙”别具风味,视觉震撼一流。以被誉为超级结构用材的美国南方松木为主材,沿湖堤搭建,带给游客超过10次的太空零重力感受,挑战生命能承受之轻!带来1200米的呼啸之旅……此外,多个多功能

大型室内场馆,和多台室内外演艺表演,将带给游客全天候的视觉体验和震撼。

上海欢乐谷门票为200元/人,现在拨打96060或登录圈圈购(mall.dsqq.cn)旅游超市报名,每人只要203元,不仅包含一票到底的门票,还有来回的空调旅游车费,超级划算。让我们一起踏上欢乐的旅程,去上海欢乐谷体验全世界的欢乐吧!

汤培清

▶ 圈友互动 (www.dsqq.cn)

圈友支持平安阿福爱心义卖 “换客节”落幕,爱心不落幕

上周六,由现代快报、都市圈圈网举办的南京首届“换客节”在水木秦淮南艺后街换客地推广场隆重举行。

平安阿福流浪动物救助协会联合都市圈圈网家有小宠板块也参加了这场活动,平安阿福的义工们带来了他们自己亲手绘制的各式帽子、T恤还有很多宠物用品进行义卖,现场人气爆棚,成果颇丰,大家都纷纷为那些流浪的小可爱献出自己的爱心。

“换客节”刚开始,平安阿福的摊位前就聚集了很高的人气,原来这里来了很多可爱的小狗狗,一只棕色的小泰迪原本是跟着它的主人来遛弯的,当得知平安阿福是为了救助那些被主人遗弃的小动

物时,小泰迪的主人便毫不犹豫地给自己家的狗狗买了件雨衣,大小还挺合适,狗狗开心,主人更开心。家有小宠版的美女网友“米粒”得知平安阿福义卖的消息,也带着自家的狗狗“apple”来支持这次活动,一到现场,她就被平安的义工服吸引,花了30元买了一件后便迫不及待地穿上身,充当起义工,“30元虽然不算多,但是能够帮助到流浪的小动物,就可以了。”

为了帮助流浪动物筹集到更多的救助经费,平安阿福的义工们想了很多办法,他们充当起了“活人招牌”,把“拒吃猫狗”“爱护动物由你做起”的宣传画背在背上,果不其然,不仅吸引了很多人的



平安阿福的交换品

眼球,还起到了宣传文明养狗,善待动物的作用,真是一举两得。

这次义卖虽结束了,但是还有很多网友在论坛的家有小宠板块里发帖,希望能够多举办几次这样的活动。如果你也是位爱宠人士,你的家里也有养小动物那就赶紧加入家有小宠板块和大家一起分享你的养宠生活吧。

▶ 圈圈热评 (www.dsqq.cn)

来圈圈网分享 《乐火男孩》看片心得

上周六,都市圈圈网论坛为圈友们争取到了新街口万达国际影城电影看片会的机会。10名幸运的圈友获得了此次机会,他们不仅免费观看了3D电影《乐火男孩》,还在看片后与部分主创人员进行了交流。

看片会结束后这些幸运圈友就迫不及待地到论坛“交功课”,写下了自己的看片心得,圈友ALA写道:“虽然是3D电影,不过立体场景并不是很多,片中剧情和对白都很符合现代年轻人的感觉,影片的开始就出现了所谓的“非人物角色”,据说该人物叫“口娃”。这部影片的最大亮点就是它是真人3D式的电影,本来对3D电影就有一种特别的爱好,而真人3D更是让我充满了好奇心。其次就是影片的演员,里面一大票的阳光型男真是养眼,当13个主演边跳舞边唱歌,那样的场面真的震撼了我。几位阳光型男在影片中饰演的六人行组合,是一支围绕着友谊相亲相爱的团队,是一支围绕梦想越挫越勇的团队。

圈友seasnake则说:“电影结束后,演员和主创团队立刻就和我们见面了,也算是一份小小的惊喜,呵呵。惹全场fans一片尖叫,虽然真正的fans就那么几个!不过太狂热了,在此我膜拜一下……”想看到更多圈友的看片心得吗?快登录都市圈圈网声色俱乐部板块吧!

http://bbs.dsqq.cn/forumdisplay.php?fid=186